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R E P U B L I K A H R V A T S K A
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA
MJESNI ODBOR BELVEDER
VIJEĆE MJESNOG ODBORA

KLASA: 024-05/25-01/14
URBROJ: 2170-1-03-04-25-14
Rijeka, 29. rujna 2025.

ZAPISNIK
S 23 SJEDNICE VMO BELVEDER

23. sjednica VMO Belveder održana je 29. rujna 2025. godine (ponedjelja) početkom u
16,00 sati u prostorijama MO Belveder, Volčićev trg br 2

Sjednici su bili nazočni:
- Petra Karanikić, predsjednica VMO
- Christian Hosi, zamjenik predsjednice VMO
- Boris Marinac, član VMO
- Marinko Baković, član VMO
- Lina Ernjak, član VMO
- Ivana Prpić, tajnica MO

Sjednici nisu bili nazočni:

Usvajanje zapisnika s 22. sjednice VMO Belvedera.

Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Zatim je sjednicu nastavila predsjednica VMO i predložila sljedeći

DNEVNI RED

1. Radovi na području mjesnog odbora po prioritetima MO Belveder
2. Zahtjevi građana
3. Bilten Grada Rijeke – mjesni odbori

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.
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Ad.1
Predsjednica Vijeća gđa.Petra Karanikić je upoznala vijećnike o radovima na području Mjesnog
odbora:
- Uređenje površine na raskršću Ulice Tizianova i Laginjina s Ulicom Brajšina izgrandnja zidića

te posipanje s rizlom i postavljanje klupice
- Nastavak radova koji još uvjek traju na zamjeni vodovonih cijevi u Ulici Franca Prešerna i

Silvije Bačića
- Vrši se zamjena dotrajalih kamenih stuba i sanacija postojećih u Ulici Giordana Bruna kod

kućnog broja 9
- Započeta je sanacija stubišta na lokaciji od Ulice Fučkovo do Tizianove kod k.br.25

Zaključak: Vijeće je primilo informaciju na znanje.

Ad.2
Tajnica upoznala vijeće s pristiglim zahtjevima te odgovorima nadležnih institucija:
- Pritužba gđa. Tomislave Zečević Pedić a vezano za nezadovoljstvo prolongiranja radova na

zamjeni cijevi vodovada u Ulici Franca Prešerna

- Zahtjev gdin. Puharić Davida a vezano za čišćenje igrališta „Kava“ te rezanje smokve – divlje- ,
odgovor nadležnih je da je izdan nalog za orezivanje kao i za sanaciju korijenja na igralištu

- Zahtjev gdin. Puharić Davida, a vezano za postavljanje stupića u Ulici Franca Prešerna kod
k.br.50, odgovor nadležnih je da se zahtjev uvrsti u prioritete za 2027. godinu

- Zahtjev gdina. Luke Lenac iz Ulice Laginjina a vezano za postavljanje ležečih policajaca u Ulici
Laginjina, Tizianova zbog velike brzine a u blizini je škola i vrtić- odgovor nadležnih je da će se
na navedenim lokacijama sukladno prioritetima MO Belvedera 2025. godinu u Tizianovoj ulici u
svrhu povećanja sigurnosti u prometu postavljena su dodatna dva fluorescentna znaka te je
predviđena postava solarnih treptača u zoni pješačkog prijelaza. Eventualna prebrza vožnja i
ostala nepoštivanja prometnih pravila su u nadležnosti MUP-a. Postavljanje usporivača
prometa nije moguće na prometnicama ovog ranga koje koriste vozila javnog gradskog
prijevoza te interventne služžbe

- Prijava gđa, Valentine Iskra za dječje igrališe pokraj OŠ Brajda - Campetto, puknuuta
dječja ljuljačka, uklanjanje metalnog okvira koji je potencialno opasan za djecu, odgovor
nadležnih je da se isti ukloni te da se očisti dječji parkić

- Rezanje smokve i bršljana koji rastu iz zida ispod zgrade u Ulici Tizianova br.28 po
prijavi gospodina Neven Paškov- odgovor nadležnih je da su izdali nalog KD Čistoća za
uklanjanje vegetacije

- Zahtjev gospođe Marije Kristine Njegovan za orezivanje krošnje stabala u Ulici Franca
Prešerna br.32. Odgovor nadležnih je da su izdali nalog za izvršenje
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- Prijedlog Mire Deronjić za otvaranje facebook stranice Mjesnog odbora- Vijeće ne
prihvaća prijedlog i smatra da to nije službena stranica mjesnog odbora

- Zahtjev gospođe Mihaljec Silvane za orezivanjem granja na Stube Marka Remsa jer se
ne vidi rasvjeta koliko je zaraslo, te popravak lampe u Ulici Tizianova br.28- odgovor
nadležnih izdan je nalog za riješavanje

- Zahtjev gospođe Deronjić Mire iz Ulice Ruđera Boškovića a vezano za uvođenje
naplate parkiranja u navedenoj Ulici i Fraca Prešerna- odgovor nadležnih Rijeka plusa
koji se već očitovao, navedena ulica nema tehničkih mogućnosti za uvođenje legalnih
parkirnih mjesta, obzirom da je ista u jednosmjernom režimu, i širine je 5 metara.
Za uvođenje novih parkirališnih mjesta pod naplatom, potrebno je ispunjavanje
tehničkih uvjeta sukladno važećim zakonskim propisima, uključujući Pravilnik o
prometnoj signalizaciji i opremi na cestama, što navedena lokacija ne zadovoljava po
svojim tehničkim karakteristikama zbog svoje nedovoljne širine.Slijedom navedenog, ne
postoje uvjeti izrade elaborata uvođenja parkirališnih mjesta pod naplatom na
navedenoj lokaciji.

- Zahtjev gospođe Stošić Nives a vezano za ocrtavanje zabrane parkiranja ispred ulaza u
Ulici Franca Prešerna br.15 – odgovor nadležnih je da horizonzalna oznaka već je
ocrtana preko puta adrese F. Prešerna 15, svakako tu se radi isključivo o nepropisno
parkiranim vozila koja su u ingerenciji Prometnog redarstva

Zaključak: Vijeće je prihvatilo informaciju.

Ad3.
Tajnica Mjesnog odbora je upoznala vijećnike s Biltenom Grada Rijeke – Mjesni odbori te ih
zamolila da se podijele po domačinstvima.
Zaključak: Vijeće je prihvatilo informaciju.

Sjednica je završila u 18,00 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice.

Zapisničar – referent za mjesnu
samoupravu:

Predsjednica VMO Belveder

Ivana Prpić Petra Karanikić
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